



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
(Ε.Σ.Π.Ε.Ε.Νοτίου Τομέα Αθηνών)**

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ' αριθμ. 2/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Καλλιθέας.
Καταχωρημένο στα μητρώα σωματείων του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό 31542.

Email: espeenta@pomens.gr

Αρ. Πρωτοκόλλου: 1/2022



Αθήνα, 05 Ιανουαρίου 2022

ΠΡΟΣ : Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών

ΘΕΜΑ: Παρατηρήσεις Επί της Νέας Υπουργικής Απόφασης Παραμετροποίησης Κριτηρίων Μεταθέσεων Στελεχών.

ΣΧΕΤ.: Υπ' Αριθμόν Πρωτ. 38/18 Φεβ 21/ΠΟΜΕΝΣ

1. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου Τομέα Αθηνών (Ε.Σ.Π.Ε.Ε.Ν.Τ.Α.), κατόπιν έκδοσης της νέας Υπουργικής Απόφασης, που αφορά στην παραμετροποίηση των κριτηρίων μεταθέσεων των στελεχών, επιθυμεί να αναδείξει την αδικία που υφίστανται, ως προς την μη μοριοδότηση τους, τα στελέχη που είναι διαζευγμένοι γονείς.

2. Στη νέα Υπουργική Απόφαση, στο τμήμα των κοινωνικών κριτηρίων - οικογενειακής κατάστασης, διαπιστώνεται ότι οι διαζευγμένοι γονείς, ανεξαρτήτως κλάδου, που δεν έχουν την «επιμέλεια» των τέκνων τους, δεν λαμβάνουν μόρια για αυτά.

3. Η Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ με το σχετικό, είχε επισημάνει την εν λόγω αδικία στην παλαιά αντίστοιχη Υπουργική Απόφαση, με την αρμόζουσα υποστηρικτική επιχειρηματολογία, αλλά όπως παρατηρήθηκε η νέα Υπουργική Απόφαση δεν άρει την εν λόγω αδικία.

4. Επιπροσθέτως της επιχειρηματολογίας που η ΠΟΜΕΝΣ αναφέρει στο σχετικό της, επισημαίνουμε ότι η μη μοριοδότηση των διαζευγμένων στελεχών για τα τέκνα τους, επί των οποίων δεν έχουν την «επιμέλεια», καθίσταται άδικη και για τους εξής επιπλέον λόγους:

α. Η πλειοψηφία των διαζευγμένων στελεχών, που δεν έχουν την «επιμέλεια» των τέκνων τους, τα έχουν ασφαλισμένα για την ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη, στην μερίδα τους, με τις αντίστοιχες προβλεπόμενες κρατήσεις.

β. Σε όλα τα στελέχη, ανεξάρτητα αν έχουν την «επιμέλεια» ή όχι των τέκνων τους, παρακρατείται το ΒΟΕΑ (Βοήθημα Οικογενειακής Επαγγελματικής Αυτοτέλειας).

γ. Όλα τα στελέχη που δεν έχουν την «επιμέλεια» των τέκνων τους πληρώνουν διατροφή.

5. Κατόπιν των ανωτέρω, γίνεται σαφές ότι η μοριοδότηση ενός διαζευγμένου στελέχους για τα τέκνα του, δεν πρέπει να γίνεται υπό την προϋπόθεση της «επιμέλειας» αυτών, καθόσον δεν παύουν να είναι τέκνα του και δεν παύουν οι υποχρεώσεις του απέναντι σε αυτά καθώς και οι οικονομικές του υποχρεώσεις έναντι της Υπηρεσίας (καταβολής κρατήσεων).

6. Ως Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου Τομέα Αθηνών (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ν.Τ.Α.) παρακαλούμε για τις απαραίτητες ενέργειές σας προς ανάδειξη του θέματος και την εμπέδωση του απαιτούμενου αισθήματος δικαίου στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.

Με εκτίμηση εκ μέρους του Δ.Σ.

Ο

Πρόεδρος

Σγος (ΤΗΓ) Γιαννιτσιώτης Άγγελος

Ο

Γενικός Γραμματέας

Ανχης (ΕΜ) Κυριακάκης Γεώργιος